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Ceoucmea
cmeneHu ¢ UesibiM
rnokKasamersem.



«ITycmb Kmo-Hubyob
nonpobyem @ébl4epKHym»b u3
mamemamuku cmeneHu,

U OH yguoum, umo 6e3 Hux
0aneKo He yedeuib»
M.B. JlomoHocO8




CBOWMCTBA CTENeHu

»

MU ysoxesy cmensel ¢ OOUHSKOBIAY  OCHOSANUSMU

OCHOSAMUE DCMABARNON NPeMMHUM, & Noxkasamesu cmenewed
oNaossaom

Fiou desemy cmenewet ¢ OOUMINOSLIM OOHOBIMUSIARY
OCHOSAMUE OCMAaNROMm NPSUM a4 U3 Nnoxaszamens cmenesu
ASNUMOLO BHIVUMAKNT! NOXAIATM N6 CIMENEHL OeMuMmens

Mou BO3SEOMUU CMENEMU 6 CMENeHs  OCHOSAMUE OCIIS&ARKNT
MEM WE, 3 NOKAIAM MU NEPELSIONEOM

My sossecemAy 0 OMENENS NPOUISEOSNIR  SO30008M & Ny
CMEenNeMs Kawdeil MAOMAMENS U DESYNSTIAM & NEDesMHONAT

MU aozsederuy Qpolu & CmeneHs 8 My CmeneHs 803800am
VUCAUMENL U IHANENET AN U PEeIYANTIAM S JeAAM.
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CBOWMCTBA CTENeHM

4)(a-b) =a"-b"

OF




Pa3bepem npumepsl N3 y3tecTa:
«CBoUCTBa CTEMEHEN»

* /- 0D03HayaeT APOOHYIO YepTy.



 [lpumep 1
2106*6105/72*12103=
=2106*6105/(2*36)*(2*6)103=

=2106*6105/(21*62)*(2*6)103=
=2106*6105/21*62*2103*6103=

= 106% 105 /5 1+103% 24103 _
=106 105 /5104 (105 _

=2 106-104 % 6105-105=

=22%6°=4*1=4



« [Tpumep 2

(125)%*(25/7%)=

=) (29/79)=
7

=(G)2)*(2°/7°)=

2
=(;)#*(2/7%)
=(7%/2%) *(2%/7°)=
=(785)%(29-8)=
=71*21=7*2=14



* [Tpume 3
3210/(0,25104*36104)=

=3210/((i)104*36104)=

=321°/(%*36)1°4=
=3210/g104_
~3210/(32)104=
=3210/3208

—3210-208—

-32=9



* [lpnmep 4
180101/(6202*5100)
180=36*5=6*5
(62*5)101 /(5202 5100) -
=(6202*5101) /(202 5100)
—[202-202% 5 101*100_
—60*51=
=1*5=
=5






